

更正启事

国家标准 GB/T13662-2000《黄酒》3.1条中“……经蒸煮、加油、糖化、发酵……的酿造酒。”应修改为“……经蒸煮、加曲、糖化、发酵……的酿造酒。”

由于工作不慎,造成以上错误,特此更正。

中国标准出版社